H-Kuttivator; |-Arieggiatore; NL-Verticuteermachine; N-Plenlufter; PL-Spalinowy; RO-Scarificator; RUS-seprukyrrep; SK-Na benzinovy pohon;
SLO-Prezragevalniki; S-Vertikalskarare; TR-Tyrmyk .

BG-Pabot+a wwpnka; CZ-Pracovni zaber; DK-Arbejdsbredde; D-Arbeitsbretts: GR-TTAdroc epyaaiag; GB-Working width; FIN-Tyoleveys; F-Largeur’
opérationnelle; HR-Radna $irina; H-Munkaszélesség; I-Larghezza di lavoro; NL-Werkbreedite; N-Arbeidsbredde; PL-Szerokos¢ pracy; RO-Lifime de
lucru; RU-WWnpuna oBpabotku; SK-Pracovny zaber; SLO-Delovnasirina; S-Arbetsbredd; TR-Caligma genisligi . b
BG-Terno; CZ-Hmotnost DK-Vzegt, D-Gewicht; GR-Bapog, GB-Weight; FIN-Paino; F-Poids; HR-Tezina; H-Sily; I-Peso; NL-Gewicht; N-Vekt: PL-
Cigzar, RO-Greutate; RUS-Macca; SK-Hmotnost: SLO-Te¥a; S-Vikt: TR-AGirhk . ) '

(v ; ) !Echapudmxarop; CZ-vertikutétor, DK-Pleenelufter; D-Verfikutierer; GR-XAockorrike; GB-Scarifier; FIN-Imastin; F-Scarificateurs; HR-Vertikuteri;

B

BG-Mouwoct Ha ypena / O6opoty ckapudmkatop; GZ-Vykon pristroje / Pocet otacek Veriikutétor; DK-Appara.teffei(t/ Omdrejningstal Pieenelufter;
D-Gerételeistung / Drehzahl Vertikutierer, GR-Amod0an OUOKEUNG / AIBUOS OTPOPUWY XACOKOTITIKS; GB-Machine power / R. P. M. Scanﬁer;_‘F'IN-
( : ) Laitteen teho / Kierrosluku Imastin; F-Puissance de la machine / Régime Scarificateurs; HR-Snaga uredaja / Broj okretaja Vertikuteri; H-Késziilék tel-| .

jiesitmeny / Fordulatszém Kultivator; -Potenza apparecchio / N. giri Arieggiatore; NL-Apparaatvermogen / Togrental Verticuteermachine; N-Apparat-
effekt / Turtall Pleniufter; PL-Moc urzadzenia / llosc obrotow Spalinowy; RO-Puterea aparatului / Turafie Scarificator; RUS-MolrocTs ycrpoictaa/
Hucno obopotos septukyrrep; SK-Vykon pristroja / Otacky tevilo Na benzinovy pohon; SLO-Mot naprave / vrtljajev Prezracevalniki; S-Graskiip-
parens kapacitet / Varvtal Vertikalskarare; TR-Cihaz kapasitesi / Devir sayisi Tymyk : o . :
BG-MottjHocT Ha pauraTens/obopoty beHauHos gauraren; CZ-Vykon motoru 7 otaky benzinového motoru; DK-Motoreffekt/ omdrejningstal benzin-
motor, D-Motorleistung / Drehzahl Benzinmotor, GR-Amodoon potép / ApiBuée atpogav Bevivokiviripa; GB-Motor power / speed of petrol engine;
FIN-Moottorin teho / kierrosluku bensiinimoottori; F-Puissance du moteur / Vitesse du moteur & essence; HR-Snaga motora / Broj okretaja benzinskog

motora; H-Motor teliesitmény / fordulatszama (Jzemanyagmotor: -Potenza motore / numero di giri motore a benzina; NL-Motorvermogen / toerental
benzinemotor; NO-Motoreffekt / Turtall beasinmotor; PL-Moc silnika / liczba obrotéw silnika spalinowego; RO-Puterea motorului / turatie motor pe
benzind; RUS-Mowrocts furarens | Yucno o6opotos gsurarens; SK-Vykon motora / otécky benzinového motora; SLO-Moé motorja / Stevilo vri-] .
ljajev bencinskega motorja; S-Motoreffekt / varvtal beninmotor; TR-Motor giicii / Devir sayisi, benzinli mofor -

E& BG{ opueo; CZ-Palivo; DK-Braendstof, D-Krafistor, GR-Kataipo; GB-Fuel; FIN-Polttoaine; F-Carburant; HR-Gorivo, H-Uzemanyag; I-Carburante;

NL-Brandstof, N-Drivstoff; PL-Paliwo; RO-Carburant; RUS-Tonnuso; SK-Palivo; SLO-Pogonsko gorivo; S-Brénsle; TR-Yakit

BG-TpenTene - pamo/pria; CZ-Vibrace pren3Send na ruce, DK-Hand-arm-svingninger; D-Hand- Arm-Schwingtingen: GR-KpaBaayoi xepiod-

Y Bpayiova; GB-Hand/arm vibrations; FIN-Kasiin ja késivarsiin kohdistuva trina; F-Vibrations DKns les mains ‘et les bras; HR-Vibracije $ake i ruke; H-

] Kezet és kart érG rezgés; I-Vibrazioni su mano-braccio; NL-Hand- en armtrilingen; N-Hénd arm svingninger; PL-Drgania przenoszone na dionie rece;

RO-Oscilaii-mana-brat; RUS-Yposetb nokanbHoit subpauyu; SK-Vibracie prenasané na ruky; SLO-Tresljgji diani in roke; S-Hand-arm-svangningar;

TR-E|, kol sallamalar :

BG-UsMepenalrapanTupana 38ykosa MOILIHOCT Ly Lyag): CZ-ZméFeny ] zaru(':en)'( akusticky vykon (Lya/ Lyso); DK-MEIT garanteret lydeffekiniveau

(Lwa/ Lung); D-gemessene / garantierte Schallleistung {Lwa/ Lwng): GR-Metpnuévn / eyyunpsévn nymmixn 10x0c ;(uf.w,\/ Lwag), GB-Measured / guaranteed
sound power (Lyy/ Liysg); FIN-Mitattu / taattu &&nitehotaso (Ly,/ wag); F-Puissance sonore mesurée / garantie (Ly,/ Lwag)s HR-Izmjerena / zajeméena
iakost zvuka (Ly,/ LWAJ; H-Mért/ garantait hangteljesitmény (Ly/ Lyso); 1-Potenza acustica misurata ] garantita (Lya/ Lyag); NL-Gemeten/gegarande-
erd geluidsniveau (Lya/ Lsg); N-Malte / garanterte lydeffekt (Ll LWAJ; PL-Zmierzony / gwarantowany.poziom hatasu (Ly,/ Lung); RO-Putere sonors
masurata / garantata (Lyy/ Liys); RUS-Vsmepennuii / TapaHTiposathsiit YPOBEHb 3BYKOBOI MOLUHOCTH (Lyyaf Liyay); SK-Namerany / zaruteny akus-

ticky vykon (Lya/ Lysg); SLO-Izmerjena/ zagotoviiena akusficna mod {Lwaf Ling): S-Uppmétt / garanterad bullereﬁ%kt {Luf Liag)i TR-Olglilmil / Ga- |

rantie edilen ses guicy (La/ Liyag) : co : o

@ BG-3yoso Hanarake (1,,); CZ-Akusficky flak (Lpa); DK-Lydtryk (L); D-Schalldruck (L), GR-AkouaTikf} mrieon (L,,.); GB-Sound pressure (Laa); FIN- '

Aanenpainetaso (L,); F-Pression acoustique {L,,); HR-Zvugni tiak (Ly); H-Hangnyomas (L,,); -Pressione acustica {L;); NL-Geluidsdruk (L,,); N-

Lydtrykk (L,,.); PL-Cisnienie akustyczne {L,,); RO-Presiunea sunetuld; {Lzn); RUS-YposeHi 38ykogoro aasneHus {Loa); SK-Akusticky tlak (L) SLO-

Akusticnipritisk (L) ; S-Ljudtryck {Loa); TR-Ses basinct (L) o

BG-TexHu4ecka AokyMeHTaLs npu; CZ-1echnicke dokumenty, DK-teknisk dokumation for; D-Technische Unterlagen ber. GR-TexvikA TekpnpiwaT;
-~ {GB-Technical documentation at; FIN-Tekniset asiakirjat; F-Dossier technique chez; HR-Tehnicke dokumentacije na; H-Technikai dokumentacio...-nal;

I-Documentazione tecnica presso; NL-Technische gegevens bij; N-Tekniske dokumenter p&; PL-Dokumentacja fechniczna jest archiwowana i
@ dostepna (w firmie); RO-Documente tehnice; RUS-TexHivieckas HAokymenTauus B ...; SK-Technické podklady u; SLO-Tehnidna Dokumenti; S-Teknis-|
ka dokument; TR-‘deki teknik belgeler

Motor Honda

Kaltstart - Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung! - Cold start - Please take a look at the instruction manuail -
Démarrage a froid - Avant la mise en route, lisez le mode d'emploi ! - Avvio a freddo - Prima di mettere in servizio
I'apparecchio, leggere le istruzioni per I'uso! - Koude start - Lees voor de inbedrijfstelling de gebruiksaanwijzing! -
Koldstart - Laes brugsanvisningen inden idrifttagning! - Kylméakaynnistys - Lue kayttéohje ennen koneen kayttdonot-
toa! - Kaidstart - Les bruksanvisningen far maskinen tar i bruk! - Kallstart - Las bruksanvisningeh innan anvindning!
- Start za studena - Pfed uvedenim do provozu si pregtéte Nayvod k pouZiti! - Hideginditas - Uzembe helyezés elstt
olvassa el a hasznélati utasitast! - Rozruch na zimno - Przed rozpoczeciem pracy przeczytaé instrukcje uzytkowanial
- Hiadan start - Progitajte upute prije stavijanja stroja u pogon! - Start za studena - Pred uvedenim do prevadzky si
pretitajte Navod na pouzitie! Mrzel start - Preberite si navodiia za uporabo pred zatetkom obratovanjal - MyckaHe B
CTyAEHO CLCTO3HME - [Tpean eKCrnoaTauma NPoeTETE UHCTPYKLMATA 3a ynoTpebal - XonoaHsii nyck - MNepeg B
BB0AOM B akcnnyaTauuio NpoqTUTE PyKOBOACTBO NO aKcrutyataumu! - Start la rece - Inainte de punerea in functiune
este necesara citirea instructiunilor de utilizare! - So§uk havada ¢ah?trma - Baglamadan 6nce igletim talimatlarini
okuyun! - Wuypn exxivnon - AlaBdoTe Tpiv TV €vapgn Aemoupylag Tig odnyleg Xpriong!

Reinigung/Luftfilter - Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung! - Cleaning/Air filter - Please take a look at the
instruction manuat! - Nettoyage/Filtre a air - Avant la mise en route, lisez le mode d'emploi ! - Pulizia/Filtro deli‘aria -
Prima di mettere in servizio I'apparecchio, leggere le istruzioni per l'uso! - Reiniging/Luchtfilter - Lees voor.de inbed- .
rijfstelling de gebruiksaanwijzing! - Rengaring/Luftfilter -:Las brugsanvisningen inden idrifttagning! - Puhdis-
tus/iimansuodatin - Lue kayttéohje ennen koneen kéyttdonottoal - Rengjaring/Luftfilter - Les bruksanvisningen far
maskinen tar i bruk! - Rengéring/Luftfilter - Las bruksanvisningen innan anvandning - Cisteni/Vzduchovy filtr~ Pfed , *
uvedenim do provozu si preététe Navod k pouziti! - Tisziitas/Levegész(irs - Uzembe helyezés elfitt olvassa el a hasz-
nalati utasitast! - Czyszczenie/Filtr powietrzny - Przed rozpoczeciem pracy.przeczytaé instrukcje uzytkowania! -
EiSeeenje/Filtar zraka - Progitajte upute prije stavljanja stroja u pogon! - Cistenie/Vzduchovy filter - Pred uvedenim do
prevadzky si pretitajte Navod na pouZitie! - Ciééenje/Zraéni filter - Preberite:si navodila za uporabo pred zadetkom
obratovanjal - Nouucteare/BuaaylueH dunTop - Mpeau ekcnnoartauus npouetete UHCTPYKLMaTa 3a ynotpe6al -
Ouncrka/BoaayliHbiii $unbTp - MNepena BBOAOM B 3kchNyaTaLmio NnpoYTUTE PYKOBOACTBO MO SKCrsyaTaLwmu! -
Curatare/Filtru de aer - inainte de punerea in funcliune este.necesari citirea instructiunilor de utilizare! - Temizlenme-
si/Hava filtresi - Baglamadan 6nce isletim talimatiarins okuyun! - KaBapiopés/diAtpo aépa - AlaBdoTe ™IV TNV
évapén Aerroupylag Tig 0dnyieg xpriong! : S ) : s




Original EG-Konformitétserkiarung

drawing no. ‘3640 209

Original EC Declaration of Conformity

revision 0111

Diese Konformitét bezieht sich auf den Lieferstatus des Produktes. Durch Kunden vorgenomme Anderungen sind verboten und fithren zum Erléschen der Erklarung.

This conformity refers on the delivery status, any technical changes of the customer are-forbidden and conformity expires.

D EG Konfomitétserklarung
Die Forderungen folgender Richtlinien und Normen der EG sind erfilllt.

GB EC Conformity declaration
The demands of EU standards and rules listed below are fulfilied.

F Déclaration de conformité CE
Les exigences définies par les directives et normes suivantes de
I'Union Européenne sont remplies : article R 233-84 du Code du Travail.

| Dichiarazione di conformita CE
Sono soddisfatti i requisiti delle seguenti direttive e norme CE.

NL EU conformiteitsverklaring
De machine beantwoordt volledig aan de Europese normen.

DK EF-overensstemmelseserklaering
Kravene i falgende EF-direktiver og EF-normer er opfyldi.

FIN EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Téayttaa alla luetellut EU:n direktiivit ja standardit.

N EF-konformitetserklering
Alle krav i henhold il falgende direktiver og normer fra EU er oppfytt.

S EU Férsakran om dverensstammelse
Denna maskin uppfyller kraven i nedanstiende EU-direktiv och standarder.

CZ ProhtaSeni o shodé EU
PoZzadavky nésledujicich norem a smémic EU jsou spinény.

H CE Megfeleloségi Nyllatkozat
Az alabbi EU eldirasoknak és szabvéanyoknak megfelel

PL Deklaraqa zgodnosci z uma_europejskq
ponizsze standardy i zasady wymagane w unii europejsktej sg speImone

HR EU Izjava o suglasnosti
Ispunjem su zahtjevi sluedec:h smjermca i normi EU.

SK Prehlasenie o zhode EU
Poziadavky nasledovnych nonem a smermic EU s0 splnene

SLO CE izjava o skladnosti
Izpolnjene so zahteve naslednjih smemnicin standardov Evropske skupnosti.

BG EC - pexnapauvs 33 CLOTBETCTBYE
CrepHute uaucksakusTa Ha HOpMMTe . aupextusute Ha EC ca nasenw;

RUS LleKnapau,ml COOTBETCTBUSA
Orseqae'r TpeboaaHuam cregyioLmux craHAapToa u pupextue EC.

RO Declaratie de conformitate UE
Cerintele urmatoarelor directive §i norme ale UE sunt indeplinite.

TR AB Uygunluk Beyani
Agafidaki AB standartfarinda ve yonetmehklennde s6z konusu olan
talepler yerine gefirilmistir.

GR Anqhwon moTomTag EK
O1 anarmioeig TAnpouv Tig akdAouBeg 06nv|eg Kal nporunu mg
Eupwmaikic Kovomnrag.

EMC Directive
2004/108/EC

Machinery Directive
2006/42/EC

Outdoor Directive
2005/88/EC, 2000/14/EC AnnexV

RoHS Directive
2002/95/EC

Harmonized EU Standards (The indicated standards are consistent with the valid revision):

Mechanical Safety
EN ISO 13684

EMC Compliance
EN ISO 14982

Notified body involved in the verification of conformity: VDE Priif-und Zertifizierungsinstitut, Merlanstr 28, D-63069 Offenbach (Ident. Nr.: 0366)
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Tel.: ++49 6805 79-0
Fax: ++49 6805 79 442
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